

Dr. NEMES BERTALAN,  
ügyvéd irodája,

Budapest, 1911 március 10.  
VIII., József-utca 20.

Kedves Sándorom!

A fémjáték és műipar áru gyár r. t. ügyében hoz-  
zám írott leveledben azt mondom, hogy itt négyen jegyeztetek rész-  
vényt és 100-100 koronát be is fizettetek.

Bizonyosságául csatolsz egy 1907 április 13-án le-  
bélyegzett 120 koronás postatakarékpénztári elismervényt.

Arról légy szives engem értesíteni, ki volt a  
4 aláíró. Beküldeni a további 280 korona feladását tanúsító posta-  
vényt és mind a négyetek meghatalmazását. Biztosra veszem ugyan-  
is, hogy a 100-100 koronákat visszafogjátok kapni. E feltevésem a-  
lapja a következő:

A tervbe vett r. t. alapítói Kómlós István azó-  
ta valahol vidéken tartózkodó, minden valószínűség szerint megfog-  
ható vagyonnal nem bíró mérnök, és Szunyogh M<sup>áty</sup> ügyvéd, voltakép-  
viselő, T<sup>ér</sup>éz-körút 7.

Ez utóbbi azt hiszem az összegre teljesen jó.

A budapesti bank r. t. a melyhez ők a befizeté-  
seket utalták, ezeknek az elismervényeire adta ki az összegeket, és  
így azokért ezek saját személyükben egyetemlegesen felelősek.

Légy szives megmagyarázni, hogy a 120 korona  
négy részvényre küldött 30 %-e, vagy egy részvény 100 koronája és e-  
setleg 20 korona alapítási költség.

Ha nem tudod egyszerre mind a négyeteket be-

küldeni, küldheted nekem külön is. A részletekről felvilágosítást adni  
Sőt jobb is, ha az illetők maguk küldik be nekem. A részletekről fel-  
világosítást adni másnak egyelőre természetesen azért felesleges, mert  
ezeknek kitudása nekem utánjárásba, fáradságba kerül, s akarom, hogy  
azok erről legalább is tudomást szerezzenek.

Az anyakönyvi kivonatokat 12 droban és egy  
egyházhistoriai kivonatot megkaptam. Azokat mint tulajdonaidat egyelő-  
re azért őrzöm, mert józsi már a legközelebb megjelenő valami Heraldika  
folyóiratban ezeket publikálni akarja.

Az eredeti nemeslevél tényleg nála van, azt  
lefényképeztette. Egy példányt neked is meg fog küldeni.

Bizonyos levelemben Mózses Gábor bercei pap  
nak fia. Neked Mózsesnek a keresztlevelet kellene még megszerzeni. Ide-  
vonatközö adat annyi van, hogy Nemes Mózses 1777 január 3-án született  
Berceken Szabolcs megyében, ahol atyja Gábor lelkész volt.

Többonok részünkről utána járni felesleges vol-  
na. Mert ez a Gábor Józssival már közös őse lévén, ennek és Mihály Mik-  
lós keresztlevelenek a megszerzése Józsinak is érdeke, s lehet ő ezt  
meg is fogja szerezni. Mihály t. i. fia a nemességet nyert Balázs uno-  
kájának Györgynek. Ez a György élt már akkor, mikor nagyapja a nemessé-  
get kapta s az eredeti levélben meg van nevezve.

Tegnapelőtt Kassán lévén, meglátogatta Jósikát,  
Úgy kinézetben, mint magaviselétében nagy gyönyörűségem telt. Úgy látom  
Gerecék meg vannak vele elégedve. Egy fél órai diskurzus után elkísért  
engem az Andrásyba, ő angol órára ment.

Sárka pár napot influenzás lázban feküdt.  
Ma már felkelt, jobban van.

Márthával együtt csókol

